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ANALITICA DEL PLANO - EJERCICIOS GRAFICOS

1. Relaciona las ecuaciones de estas tres rectas con las representadas
en el dibujo escribiendo la letra correspondiente (a, b, c):

y=4x+7

y=-x+1

y=2x-5

2. Sefiala con una cruz la ecuacion de la recta del dibujo

y=(3x+7)/2

y = (3x +5)/2

y=(3x-4)2

3. Senala con una cruz la pendiente de la recta del dibujo

Pendiente = 2

Pendiente = 0’2

Pendiente = -2

4. Sefala con una cruz la ecuacion de la recta del dibujo

X=5_y-3
2 0
x_y-3
1 1
X _y+3
1 0

5. Relaciona las ecuaciones de estas tres rectas con las representadas en

el dibujo escribiendo la letra correspondiente (a, b, c):
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X+2y-2=0
2x-y+3=0
X+5y=0

6. Sefiala con una cruz la ecuacion de la recta del dibujo
X=-2
y=t
X=2
y=1+t
X =2t
y=t

7. Sefiala con una cruz el sistema de ecuaciones que se corresponde con
las rectas del dibujo

X—2y+1:0 2.1
x—-y=1

2x-3y-1=0
X+2y=3

3X-5-1=0
X+y=3

8. ¢Qué ordenada tiene el punto de abscisa x = 31?---
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ANALITICA DEL PLANO — EJERCICIOS GRAFICOS (soluciones)

1. Relaciona las ecuaciones de estas tres rectas con las representadas
en el dibujo escribiendo la letra correspondiente (a, b, c): \ /a b/

y=4x+7 a ' /
y=-x+1 C
y=2x-5 b

2. Sefiala con una cruz la ecuacion de la recta del dibujo

y=(3x+7)2

y = (3x +5)/2 7

y=(3x-4)/2

3. Sefala con una cruz la pendiente de la recta del dibujo

Pendiente = 2

=R

Pendiente = 0’2

Pendiente = -2
4. Sefiala con una cruz la ecuacion de la recta del dibujo N
X=5_y-3 ;
;=
x_y-3
1 1
X y+3
1 0
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Relaciona las ecuaciones de estas tres rectas con las representadas en el dibujo escribiendo la letra
correspondiente (a, b, c):

X+2y-2=0 b
2x-y+3=0 a.
X+5y=0 C

h a

6. Sefiala con una cruz la ecuacion de la recta del dibujo
X=-2
y=t
X=2 ;7
y=1+t

X =2t
y=t

7. Sefiala con una cruz el sistema de ecuaciones que se corresponde con

las rectas del dibujo

X—2y+1=0 @1
x—y=1

2x—-3y-1=0
X+2y=3

3X-5y-1=0 ;7
X+y=3

8. ¢Que ordenada tiene el punto de abscisa x = 31?7 --- 2 5




